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  Haven v. Vedersø Præstegård. Foto: J. Findsen 
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Den blå anemone 
 
Hvad var det dog der skete? 
Mit vinterfrosne hjertes kvarts 
må smelte ved at se det, 
den første dag i marts. 
Hvad gennembrød den sorte jord 
og gav den med sit søblå flor 
et stænk af himlens tone? 
Den lille anemone,                                                 Tekst Kaj Munk 
jeg planted dér i fjor.                                         Melodi Egil Harder 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

 
Invitation til årsmøde i Odense Valgmenighed 

torsdag d. 20. marts 2025 kl. 19.00 i kirken 
 
Vi glæder os til at se mange til årsmødet, hvor vi byder på kaffe og lækre 
kager. 
Årsregnskabet vil være lagt frem i kirkens lille stue fra søndag d. 16/3 og 
på årsmødet. 

Venlig hilsen Menighedsrådet 
 
Dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent. 

2. Valg af referent og stemmetællere. 

3. Menighedsrådets beretning til godkendelse. 

4. Præstens beretning. 

5. Forelæggelse af årsregnskab til godkendelse. 

6. Behandling af indkomne forslag. 
  
     ………………………………… Kaffepause………………………………… 

 

7. Forelæggelse af budget.  

8. Valg af medlemmer til menighedsrådet samt suppleant. 
     På valg er: 
     Anne Grete Pilgaard  
     Henrik Therkelsen  
     Astrid Bojesen  
     Valg af suppleant for 1 år  

9. Valg af statsautoriseret/registreret revisor samt folkevalgt    
                           revisor og suppleant. 

            På valg som folkevalgt revisor er Arne Rasmussen 
            Valg af suppleant for folkevalgt revisor  

10. Evt.     

 
Hvis nogen går med overvejelser om at stille op til menighedsrådet og 
gerne vil høre mere om det spændende arbejde, er man velkommen til at 
kontakte os. 

 

 
. 
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Er du forundringsparat? 
 

Verden forandrer sig. Det er der som sådan ikke noget nyt i.  
Men i disse år er det alligevel som om det næsten går for stærkt. 
  
Såkaldt “intelligent design” vil forandre snart sagt alt, får vi at vide. 
Klimaets tilstand vil forandre årstidernes udseende, fuglearternes  
antal og hvilke steder, det er muligt at bebo. 
  

Den nye verdensorden vil forandre manges mulighed for at leve i frihed og fred. 
 

At være til som moderne menneske er at være kastet ind i en verden, der er 
kendetegnet ved konstant forandring. Den store verden derude, og den mindre 
herhjemme hos os selv. 
 

Sammen med begreber som: Innovativ, omstillingsparat og fleksibel har det derfor i 
mange år været på mode at tale om at være forandringsparat.  
 

Hele tiden at være klar på at navigere optimalt gennem næste forandrende fase. At 
være villig til at omstille sig efter nye behov og krav. 
I en tid hvor det kendte er under kraftig forvandling, er det afgørende ikke altid at 
løbe med i forandringskapløbet, tror jeg. Men stoppe op og gøre noget helt andet: At 
undres. 
  

Ja, værne om og dyrke denne så væsentlige evne hos os mennesker; at vi kan undres, 
fundere og reflektere.  
Vi bør med andre ord dyrke evnen til at være “forundringsparate”. Et begreb der kan 
tilskrives forhenværende højskoleforstander Jørgen Carlsen. 
Dét at være villig til at lade sig forundre og overraske. Ja, måske endda forvandle. At 
tage det uforståelige til hjertet og skabe plads for en åbenhed og nysgerrighed over 
det gådefulde. Og måske forsone os med det uforståelige. 
 

Vi kan være forundringsparate i det små. I mødet med daglige rutiner. Ved at stille 
spørgsmål og overveje nye måder at gøre tingene på. Der kan da pludseligt åbenbare 
sig anderledes sammenhænge og muligheder.  
Vi kan også være forundringsparate, når vi undrer os over livets store mysterium. 
For-undres over skaberværkets storhed. Som Brorson, der spørger: 
 

“Hvad skal jeg sige, når jeg ser 
at alle skove vrimle, 
de mange fuglesving, der sker 
op under Herrens himle?” 
 

Og så handler det om at fastholde vores nysgerrighed på andre. Særligt når vi har 
svært ved at forstå andres motiver, kulturer eller måder at handle på. For det er det 
nemmeste i verden at tænke i enten-eller. Skubbe andre fra os, hvis vi er uenige. 
Putte hinanden i kasser. Men ingen af os er jo født firkantede! 
Nysgerrighed på hinanden udøvet gennem samtale leder til forundringsparathed, 
tror jeg. Og omvendt.  
Og det handler om at turde blive stående i det tvetydige. Stillet overfor det 
uforståelige at forsøge at blive stående i det.  
Hvilket også er det vi gør, når vi læser poesi og oplever kunst. For her er der sjældent 
noget der er fuldt forståeligt, men altid en merbetydning og noget af forundres over. 
At foråret efter en lang og grå vinter er ankommet til os og lyset fået magt er 
forunderligt. Også selvom det sker år efter år. 
 

Så lad os da gå gennem foråret med forundringsparate sind! 
 

  Kristoffer Johannes Schmidt-Hansen 
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Referat af ekstraordinært årsmøde i Odense 
Valgmenighed 
tirsdag d. 21. januar 2025 kl. 19.00 
 
1. Valg af dirigent. 
    Lone Binzer blev valgt som dirigent. 
2. Valg af referent og stemmetællere. 
    Poul Borch Nielsen blev valgt som referent. De interne revisorer,       
    Anders Lundsgaard og Arne Rasmussen, blev valgt som  
    stemmetællere. 
3. Valg af præst i Odense Valgmenighed på baggrund af de afholdte  
     prøveprædikener. 
    Anne Grete Pilgaard gav en kort omtale af forløbet fra medlemmerne  
    i efteråret på et ekstraordinært årsmøde talte om, hvilke egenskaber,   
    man lagde vægt på hos en ny præst, forløbet derefter med stillings- 
    opslag, 9 ansøgere, 5 til samtale samt 3 udvalgt til at prøveprædike.   
    Dernæst gav hun en kort omtale af de 3, som prøveprædikede. 
    Menighedsrådet har besluttet, at der stemmes i 2 omgange: først  
    stemmes mellem de 3 ansøgere. Dernæst udgår den ansøger, som har  
    fået færrest stemmer, og der stemmes dernæst mellem de to  
    tilbageværende. 
    Der blev afgivet 126 stemmer og Lise Juhl Nielsen blev valgt som  
    valgmenighedens nye præst. 
4. Evt. 
    Der blev udtrykt stor tak til menighedsrådet for den måde, man havde  
    gennemført processen med at ansætte ny præst. Også stor tak til  
    formanden, Anne Grete Pilgaard, for at skabe en god og tryg    
    stemning til prøveprædikenerne samt i aften. 
    Stor applaus fra forsamlingen! 
    Hvordan kommer indsættelsen af den nye præst til at foregå? Det   
    vides ikke endnu. 
    Der er kontakt til provst Regina Ljung, som formentlig kommer til at  
    forestå indsættelsen, men foreløbig skal det også afklares, hvornår 

    vores nye præst kan stoppe i sin nuværende stilling. 
    Herefter takkede dirigenten for god ro og orden og mødet sluttede    
    med en sang. 

 
    Rynkeby 22.1.2025 
________________________________________________ 
    Referent Poul Borch Nielsen                                 Dirigent Lone Binzer 
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Så er der valgt ny præst  
i Odense Valgmenighed! 

 
 
 
På det ekstraordinære årsmøde d. 21. januar 2025 blev Lise Juhl Nielsen 
valgt som ny præst i Odense Valgmenighed. Forud for den dag, har der 
været en demokratisk og god proces, hvor hele menigheden har haft 
mulighed for at være involveret. 
 

Menighedsrådet lagde ud med en samtale om, hvordan vi skulle gribe 
opgaven an. Hvad stod i vedtægterne? Hvordan fik vi menigheden bedst 
inddraget og mange andre tanker og snakke. 
Vi blev hurtigt enige om, at der skulle være et møde for menigheden med 
mulighed for samtale omkring bordene om, hvad der er vigtigt for 
menigheden, hvad vi er glade for som vi gerne vil holde fast i, og hvad vi 
ville ønske os af en ny præst. 
 

På et ekstraordinært årsmøde d. 31. oktober 2024, blev processen for 
ansættelse af præst godkendt. I forlængelse af årsmødet tog vi fat på denne 
dialog. Og der blev noteret ned ved alle bordene. 
Ugen efter blev der udarbejdet et jobopslag baseret på udsagn og dialogen 
fra ovennævnte møde, og så var det blot at vente på at nogen ville søge. 
 

Vi modtog 9 ansøgninger og udvalgte 5 til samtale. 
Fredag d. 3. januar havde vi en intens dag med 5 meget spændende 
samtaler. Gennem en efterfølgende god dialog og drøftelse af 
kandidaterne, blev 3 udvalgt til prøveprædiken. 
De tre prøveprædikener blev af afholdt den 8., 14. og 15. januar. Der deltog 
ca. 90 medlemmer hver aften. Hver aften bidrog til gode tanker hos os alle 
som sad i kirkerummet. 
 

Og endelig d. 21. januar oprandt dagen for det sidste ekstraordinære 
årsmøde, hvor valget skulle tages. Aftenen blev indledt af at Anne Grete 
beskrev processen og gav en kort præsentation af de tre kandidater. Det 
der stod tilbage var, at hvert medlem skulle afgøre med sig selv, hvad der 
ville være det rigtige valg af en kommende præst til Odense Valgmenighed. 
Efter første runde blev 3 kandidater til 2, og sidste afstemning gav et klart 
flertal til Lise. 
Der skal lyde en stor tak til hele menigheden for engageret involvering og 
positive tilgang. Det har været berigende for menighedsrådet at mærke 
denne opbakning. 
 

Indsættelsesgudstjeneste og reception 
Søndag den 6. april kl. 10, er der indsættelsesgudstjeneste. Domprovst 
Regina Ljung vil stå for indsættelsen af vores nye præst Lise Juhl Nielsen. 
Efter gudstjenesten vil der være en reception, hvor vi kan byde Lise 
velkommen til Odense Valgmenighed. 
Vi håber at mange vil være med til at gøre dagen til en festdag. 
 

Anne Grete & Christina 
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                                       Jeg hedder Lise Juhl Nielsen og er pr. 1. april ansat                 
                                       som jeres nye præst! Jeg kommer fra en stilling som  
                                       sognepræst i Dyrup sogn, hvor jeg har været præst de    
                                       sidste 10 år. 
                                       Men hvorfor? Spørger de i øjeblikket i Dyrup. Og ja,  
                                       hvorfor forlade en dejlig kirke, en fantastisk  
                                       menighed, gode kolleger og det sted mine børn er  
                                       vokset op og har slået rødder? 
                                       Det startede ved kirkekaffen en søndag i november.  
                                      ”Nu finder du vel ikke på at søge stillingen som præst i 
Odense valgmenighed?” spurgte en kvinde fra menigheden. Efterfølgende 
har hun fortalt mig, at hun kunne se i mine øjne, at noget skete. Jeg havde 
ikke tænkt tanken før, men nu cyklede jeg hjem og fandt stillingsopslaget 
frem.  
I skrivende stund, efter en lang og nervepirrende ansættelsesproces, er jeg 
så heldig, at I har valgt mig som jeres nye præst. Det er jeg stolt og beæret 
over, og jeg skal gøre alt der står i min magt for at leve op til jeres tillid og 
blive jer en god præst. 
Valgmenighed er ikke nyt for mig. Tværtimod føles det lidt som at vende 
hjem. For jeg er rundet af det grundtvigske. Min familie har rødder i 
Norddjurs Valgmenighed og jeg er vokset op i Sdr. Nærå, hvor jeg har gået 
på Sdr. Nærå friskole og er konfirmeret i Sdr. Nærå Valgmenighed.  
I 2002 blev jeg Cand. Theol. fra Aarhus Universitet og siden har jeg været 
ansat som præst i Den Danske Folkekirke. Først som hjælpepræst i Sct. 
Clemens kirke i Randers, dernæst knap 10 år i Egå i det nordlige Århus og 
de seneste 10 år i Dyrup sogn.  
Alle mine præsteår har jeg interesseret mig for, hvordan vi er kirke i tiden. 
Evangeliet må bringes i spil ind i den tid og den verden vi lever i. Derfor er 
jeg begejstret for kirkens smukke glasmosaik af John Kørner, der binder 
kirken og byen sammen på fineste vis. 
Jeg er optaget af, at vi som kirke kan tale til mennesker i forskellige aldre og 
livssituationer. Erfaringsnært og vedkommende i søndagens højmesse, men 
også ved at afprøve alternative måder at fejre gudstjeneste på. Særligt 
optaget er jeg af forkynde for børn i et sprog og ud fra en virkelighed de 
kender og kan forstå. Jeg glæder mig til at møde valgmenighedens 
konfirmander og til samarbejdet med byens friskoler. 
Jeg kommer med masser af præsteerfaring og nye ideer. Sammen skal vi 
finde ud af, hvilke der skal blive i skuffen og hvilke der kan få luft under 
vingerne. 
Jeg glæder mig til at lære jer at kende og høre hvem I er og hvad I hver især 
kommer med. 
Så giv jer til kende, når I møder mig i kirken, på gaden eller i andre 
sammenhænge. Og tøv ikke med at kontakte mig, hvis I trænger til et besøg 
eller en samtale. 
Min familie består af Johannes på 15 år, der skal på efterskole efter 
sommerferien og Signe på 12, der går i 5. klasse på Ådalskolen. Sammen 
med hund og to katte glæder vi os til at flytte ind i præsteboligen og blive en 
del af menigheden ved Odense valgmenighed.  
                                                                                           Lise Juhl Nielsen 
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Påsken i Odense Valgmenighed 
 
Påskeugen i Odense Valgmenighed er altid en helt særlig og festlig uge, og i 
år er den især særlig, fordi det er vores nye præst Lise, der står for de fire 
gudstjenester. Der er en intensitet over de fire påskedage: palmesøndag, 
skærtorsdag, langfredag og påskedag. De ligger tæt og det er en dramatisk 
fortælling, der udrulles. Indholdet i hver af helligdagene former naturligvis 
hvordan, vi holder gudstjeneste. Det er særlig mærkbart i påskens 
helligdage. I forhold til påskedags festlighed er der en særlig stilhed over 
skærtorsdag og langfredag, for de handler om tilværelsens mørkere sider: 
svigt og død. Det kan være svært at skulle se i øjnene. Men når vi holder 
gudstjeneste om det, så gør vi det med håb for øje.  
Vi har altid ekstra musik til påskens gudstjenester. 

 

 
 
        

Påskens Gudstjenester: 
Palmesøndag kl. 10.00 
Skærtorsdag kl. 19.00 
Langfredag kl. 10.00 
Påskedag kl. 10.00 
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Ensemble Storstrøm – Ravel 150 år 

Lørdag den 5. april kl. 15.00 (dørene åbnes kl. 14.30) 

 

Medvirkende  

Ensemble Storstrøm 

Program  

Musik af Maurice Ravel  

og Nikolaj Bentzon 

 

                                                        Foto: Ingrid Riis 
 

Køb billet og læs programmet på  

Kammermusik Odenses hjemmeside. 

 

  

Kristoffer Hyldig – klaverrecital 
 
Søndag den 9. marts kl. 15.00 (dørene åbnes kl. 14.30) 
 

 
Medvirkende: 
Kristoffer Hyldig, klaver 
 
Program 
Debussy: Præludier 
Messiaen : Præludier 
Schumann: ‘Carnaval’ op. 9 
 
 
 
 
Foto: Pau Codina Masferrer 
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                      Tak Kristoffer 
                          Det er med stor taknemmelighed, vi må sige farvel til Kristoffer,     
                          som har været vores vikarpræst i december, januar og februar.  
                          Kristoffer har skabt ro og sammenhæng i en turbulent tid med de     
                          mange opgaver, der følger med at skifte præst. Kristoffer er gået  
                          fuldt ind i opgaven, har bidraget både med indlæg til kirkeblad og  
                          idéer til aktiviteter og har været til stede og nærværende i mødet  
                          med medlemmer, ansatte og menighedsråd.  
Med tak for de tre gode måneder, ønsker vi Kristoffer alt held og lykke på den 
videre vej. 
 
.  
           
 
                                                          
            
           
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Siden sidst: 
Døde: 
 
Uffe Lund-Larsen 
 

 

”De bedste familier” 
 
Tirsdag den 25. marts 2025 kl. 19:00 

 
 
                            
 
 
 
 
 
 
 
                                                                          
                                                                            Kim Blæsbjerg , forfatter 
 
Hvordan kunne Kim Blæsbjerg vide, at hans bog om familier i Lemvig og 
den forurening, som Cheminova har været skyld i, ville blive så populær? 
Og så aktuel? For med Nordic Waste og katastrofen i Ølst blev vi alle 
sammen igen rystede over den naturødelæggende forurening som sker. 
Pludselig kom Cheminova igen på alles læber, for der er endnu ikke ryddet 
op. 
I De bedste familier dykker vi ned i den stormombruste fortælling om 
virksomheden Cheminova, som i 1953 flytter sin fabrik fra Sjælland til 
Lemvig. 
Kim Blæsbjerg tager os med ind i de private rum, ind i familiers liv, fra 
efterkrigstiden og frem. 
Han fletter dermed personlige historier og historiske begivenheder sammen. 
 

• Pris for deltagelse: Kr. 120,- pr. person. 

• Deltagerantal: Max. 150 personer. 

• Tilmelding via: OH-odense.dk  (fra 19/03-25 kl. 17) 
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Menighedstur til Vedersø Præstegård 
26. april 2025 

Kaj Munks alsidige liv og virke 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Lige præcis hér, hvor du placerer dine fodspor, har Kaj Munk også placeret 
sine. Han har skrevet sine digte, skuespil og prædikener her i værelset, hvor 
du står. Han har plantet blå anemoner i haven, og har været betaget af selv 
samme udsigt over Nørresø som du også selv står og betragter.  
 

Velkommen på Kaj Munks Præstegård, hvor en spændende og unik historie 
om Kaj Munks alsidige liv og virke venter jer. 
 

Der er fokus på Kaj Munks liv – og især de skæbnesvangre begivenheder 
den 4. januar 1944 – i udstillingen “Hvad var det dog der skete?”, som 
fortæller historien om Kaj Munk. 
 

Udstillingen, der findes i renoverede lokaler i stuehuset på præstegården, 
tager via lyd og levende tapeter de besøgende med gennem Kaj Munks liv 
med et særligt fokus på den 4. januar 1944, hvor han blev hentet af 
nazistiske håndlangere og likvideret. 
 

“Hvad var det dog der skete?” er skabt i samarbejde med det internationalt  
anerkendte designfirma Tinker Imagineers. 

 

Teksten er hentet fra hjemmesiden: 
https://ringkobingfjordmuseer.dk/museer/kaj-munks-praestegaard/ 
 
Kl. 8.45 Vi mødes og parkerer. Går til bussen og er klar til at køre  

kl. 9.00 (husk frokost og drikkevarer) 
Kl. 9.00  Vi kører i stor bus fra P. pladsen Sdr. Boulevard 79 

Lige over for Odense Zoo, (fri parkering hele dagen) 
Kl. 11.00  Besøger vi Herning Valgmenighed, hvor vi bl.a. skal se 

altertavlen, som er malet af Arne Haugen Sørensen 
Kl. 12.00 Efter rundvisningen spiser vi vores medbragte frokost. 
Kl. 14.00    Forventer vi at være fremme ved Vedersø præstegård. 

Besøget regner vi med tager ca.  2 timer. Der er mulighed for 
at købe kaffe i cafeen 

Kl. 16.00  Kører vi tilbage til Fyn. 
Kl. 19.00          Serveres der pizza i kirken. Så skal man ikke hjem og lave 

mad. (Tilmelding til pizza sker i bussen på vej hjem.) 
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Menighedstur til Vedersø Præstegård 
  
På vej til Vedersø Præstegård besøger vi Herning Valgmenighed. 
Efter mange års tilløb blev grundstenen lagt til Herning 
Valgmenighedskirke den 8. september 1953. Kirken blev indviet den 31. 
oktober 1954 – altså samtidig med valgmenighedernes 50-års jubilæum. 
Arkitekten var Niels Bygum Clausen. 
Der er tale om en meget tidstypisk og moderne kirke med store vestvendte 
vinduer, et lyst og næsten kvadratisk højloftet kirkerum uden udsmykning 
samt med et nordvendt alter. Oprindelig et kors over alterbordet som 
rummets centrum og på hver sin side heraf døbefont og prædikestol. 
Inventaret – herunder også døbefont og klokke – blev skænket som gaver 
fra medlemmerne i forbindelse m. indvielsen. 
I forbindelse med kirkens 50-års jubilæum (og valgmenighedernes 100-års 
jubilæum) i 2004 er den blevet gennemrenoveret. Selve grundridset er 
bevaret, men kirkerummet fremstår nu igen som et moderne rum. 
 

Præst Jonas Jochumsen viser os rundt i kirken og fortæller om kirken og 
Arne Haugen Sørensens altertavle.  
Efter besøget i kirken går vi til Herning Efterskole, hvor vi skal nyde vores 
medbragte madkurv. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                       Herning Valgmenighedskirke 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                     Alterbillede af Arne Haugen Sørensen                               
                                 

Pris: 250 kr. pr. person 
MobilePay til 24974, eller kontant i bussen. 

 
Tilmelding senest d. 6. april på mail til: odense.valgmenighed@gmail.com  

eller SMS til 20419589 
 

    Jonas Jochumsen 

mailto:odense.valgmenighed@gmail.com


12 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

         

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tag børnene i hånden og gå i kirke! 
 
Der skal ikke herske tvivl om, at børn er velkomne i Odense Valgmenighed, og 
at det skal være rart for dem. 
Derfor har vi indkøbt nogle små børnekufferter, som vi har fyldt med små 
bøger, tøjdyr m.m. til at tage med ind i kirken. 
De er placeret i garderoben, hvor I er velkomne til selv at benytte jer af dem. 
Det er naturligvis også muligt at tage kufferten med ud i den lille stue, hvor 
man kan sidde og tegne og samtidig følge med i, hvad der foregår i kirken. 
Vi håber, de vil være til glæde for børn og deres forældre og bedsteforældre. 

 
 
 
                                                          
            
           
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Konfirmation 
 
Igen i år er der konfirmationsgudstjeneste til 
foråret. Det er et lille, men godt hold, der vil  
noget, kan tænke og har meninger! 
Vi har tre konfirmander, Elva, Alma og Frede,  
som vi fejrer den 17. maj kl.10.00. 
 

 

Arbejdslørdag  
Lørdag d. 3. maj kl. 9.00 – 12.00 
 
Vi har en del opgaver, som skal laves. Der er  
arbejdsopgaver af forskellig art, så alle har  
mulighed for at give en hånd med. Mens vi  
nyder morgenkaffen, bliver arbejdsopga- 
verne fordelt. Er der en som har en trailer,  
så tag den med. 
Af hensyn til forplejning, bedes du tilmelde  
dig på mail til: hr.findsen@gmail.com  
senest d. 30. april 

mailto:hr.findsen@gmail.com
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Den 14. maj er der mulighed for 
at komme på en lille gåtur. 
Vi mødes på Bågøgade, hvor man 
kan parkere biler langs vejen, 
eller man kan tage bus 85 mod 
Skibhusene.  
Vi starter turen kl. 17 ved 
bussens endestation. Tjek 
Rejseplanen for tidspunkt. 
Vi går ad stien parallelt med 
Skibhusvej, hvor vi forhåbentlig 
kan nyde en masse syrener. 
Herefter går vi ad Færgevej og 
Havnegade ud til trolden “Hans 
Hulehånd”. Godt fodtøj kræves. 
 

 
 

Vi følger så Odense Kanal ud til 
pumpehuset og går gennem 
kolonihaverne til Jørgens hus, hvor han 
vil stå klar til at grille og servere pølser. 
Er der tid, vil der også blive mulighed 
for at høre lidt om livet i kolonihaven. 
Jørgen er medlem af bestyrelsen i 
Baagø Kolonihaveforening, og bor 
sammen med Hanne i haven hele 
sommeren. 
Tag selv drikkevarer med. 
Drikkevarerne sørger Jørgen for 
kommer ned til kolonihaven. 
Efter spisning går vi direkte til 
Bågøgade til bus eller biler. 
Turens længde er ca. 5 km. 
Tilmelding senest mandag d. 12/5 til 
staack.hanne@gmail.com,  
så kan jeg forberede Jørgen på hvor 
mange, der kommer til grill. 
                   Hanne Staack 

 

 

Syrentur til trolden Hans Hulehånd d. 14. maj 

 
Fyraftenssang 
 
En hyggelig time kl. 16.30 med højskolesangbogen  
og med Carl-Aage Eliasson ved flyglet. 
 
Torsdag d. 20. marts: Sangvært Carl-Aage Eliasson 
Torsdag d. 10. april: Sangvært Lise Juhl Nielsen 
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09.     15.00 Koncert** Kristoffer Hylding – klaverrecital 
20.     16.30      Fyraftenssang, v. Carl-Aage Eliasson  
20.     19.00  Årsmøde  
25.     19.00 Foredrag*      Kim Blæsbjerg, ”De bedste familier” 
 
 
 
 
 

 
05.    15.00 Koncert** Ensemble Storstrøm 
10.    16.30  Fyraftenssang v. Lise Juhl Nielsen 
26.    09.00                        Tur til Vedersø Præstegård 
 
 
 
 
 

03.    09.00  Arbejdslørdag 
14.    17.00  Syrentur til trolden Hans Hulehånd 
17.    10.00  Konfirmation   

 

Samarbejdspartnere. 
I Odense Valgmenighed er vi så heldige at have et godt samarbejde med flere 
foreninger, som derfor er markeret med en *. 
* Odense Højskoleforening 
**Koncerter arrangeret af KAMMERMUSIK ODENSE. 
*** Koncerter arrangeret af Det Fynske Sangselskab. 
Se deres hjemmeside for medlemskab og pris. 

 

Juni 

aktiviteter 

 
marts 

 
 

april 

 
 
     maj 
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02.    16.30  Fastelavns søndag  Anders Lundbeck 
09.    10.00  1.s.i fasten   Marianne Rasmussen 
16.     10.00  2.s.i fasten   Marianne Rasmussen 
23.     16.30  3.s.i fasten   Malene Rask Aastrup 
30.     10.00  Midfaste søndag  Ina Balle Aagaard 

 
 
 

 
06.   10.00     Mariæ Bebudelse               Lise Juhl Nielsen 
                         Indsættelsesgudstjeneste m. reception 
13.    10.00     Palmesøndag                     Lise Juhl Nielsen 
17.    19.00     Skærtorsdag             Lise Juhl Nielsen 
18.    10.00     Langfredag  Lise Juhl Nielsen 
20.   10.00     Påskedag  Lise Juhl Nielsen 
27.    10.00  1.s.e. påske  Marianne Rasmussen 
 
 
 
 
04.   10.00 2.s.e. påske             Lise Juhl Nielsen 
11.    10.00 3.s.e. påske         Lise Juhl Nielsen 
17.    10.00     Konfirmation Lise Juhl Nielsen        
18.    10.00 4.s.e. påske  Lise Juhl Nielsen 
25.    10.00 5.s.e. påske  Lise Juhl Nielsen        
  
 

 

gudstjenester 

 

 

 

marts 

april 

maj 
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Kirken 
Odense Valgmenighed 
Dronningensgade 1 
5000 Odense C 
www.odense.valgmenighed.dk 
Postadresse: 
Findsen, Vestergade104, 
5000 Odense C 
 
Præst (fra 1.4.2025) 
Lise Juhl Nielsen 
ljn@km.dk 
Tlf. 51 15 80 11 
mandag er fridag 
 
Brug for præst i marts 
kontakt J. Findsen 
tlf. 20419589 
 
Formand 
Anne Grete Pilgaard 
odense.valgmenighed@gmail.com  
Tlf. 61 41 00 52 
 
Kirkeværge 
Jørgen Findsen 
findsen@nal-net.dk 
Tlf. 20 41 95 89 
 
Kirkesanger 
Finn Henriksen 
Finn.sax@gmail.com 
Tlf. 20 74 19 45 
 
 
 

Kirketjener 
Sascha Pedersen 
saschapedersen90@gmail.com 
Tlf. 42 20 08 20 
 
Kasserer 
Henrik Therkelsen 
info@htinvest.dk 
Tlf. 21 69 01 48 
 
 
Regnskabsfører 
Rosager Regnskab 
v. Lone Rosager 
mail@rosagerregnskab.dk 
Tlf. 22 16 98 61 
 
 
Redaktion 
Louise Mosbæk 
lulu.mosbaek@gmail.com 
(ansv. red.) 
Astrid Bojesen 
Jørgen Findsen 
 
Organist 
Carl-Aage Eliasson 
caeliasson@me.com 
Tlf. 22 55 11 39 
 
Kirkens CVR  
nr. 61474315 

Valgmenighed? 

Odense Valgmenighed er en grundtvigsk 
valgmenighed i den danske folkekirke. 
Valgmenigheden er opbygget som en 
demokratisk forening med en bestyrelse, der 
vælges på den årlige generalforsamling. 
Bestyrelsen varetager den daglige drift. Vi får 
ingen offentlige tilskud, og vi bestemmer selv, 
hvordan vi vil bruge indtægterne. Derfor er der 
ikke langt fra tanke til handling, og som medlem 
har man stor indflydelse. 
Vi vælger, ansætter og lønner selv vores præst 
og vores øvrige kirkepersonale og afholder selv 
alle vores udgifter. Som medlem betaler man 
ikke kirkeskat til folkekirken, men et medlemsbi-
drag og et fradragsberettiget beløb til drift af 
valgmenigheden. 
 

 Odense Valgmenighed er på Facebook   
Kig ind og ”like Odense Valgmenighed på 

 Facebook og gerne med kommentarer. 

Vi henviser til den gældende privatlivspolitik på valgmenighedens hjemmeside. 
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Navne og adresser 
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